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2 B Tpeyronsuauke ABC yron C pasen 90°, sin A = 0,6, AB = 10. Haiigure BC.
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B npsimoyronbablil Tpeyronbhauk ¢ kareramu AB=3 cm u BC=4 cm Bniucana okpysxHocts. Haliaure pamguyc
3 3TOM oKpyxHOCTU. OTBET 3alMILIUTE B CAHTUMETPAX.
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B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, AB=v34 BC = 3. Haiigure tg A.

B npsmMoyronsHbIi TpeyroJibHUK C KareTaMu 6 ¢M U § CM BIIMCaHa OKpYXHOCTh. Haiinure paguyc (B cm)
3TON OKPY>KHOCTH.
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6.B npsamoyronasHoMm TpeyronsHuke ABC yron C — mpsimoii. K ctopone CB nposenu
CEpeIUHHBIN EPIeHANKYJIISP, KOTOPBIN nepecekaeT runoteHy3y B Touke K. Haiinure quny CB
(B cm), ecniu mepumetp Tpeyronbarka AKC pasen 25 cm, a AC=12 cm.

7.B tpeyronsHuke co cropoHamu 10 1 8 mpoBeneHbI BHICOTHI K ’TUM CTOpOoHaM. Bricora,
MPOBEIEHHAS KO BTOPOM CTOPOHE, paBHa 5. HaiiuTe BBICOTY, MPOBEAEHHYIO K IEPBOM CTOPOHE.



